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24.06.2008., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Analognih sklopova 
 

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova. 
 
1. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te strujno i 

naponsko pojačanje. Poznato je: UCC = 12 V, R1 = 1 MΩ, R2 = 220 kΩ, RC = 10 kΩ,            
RE = 2,2 kΩ, RT = 47 kΩ, Rg = 600 Ω, β = hfe = 240, UBEQ = 0,7 V. 

2. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te naponsko 
pojačanje. Poznato je: UDD = 24 V, R1 = 1,8 MΩ, R2 = 2,2 MΩ, RS = 1,5 kΩ, RT = 500 Ω,    
Rg = 150 kΩ, UGS0 = 1,5 V, K = 2 mA/V2, µ = 100. 

3. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 
Poznato je: R = 3,6 kΩ, C1 = 680 nF, C2 = 33 nF. 
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Rješenja pismenog ispita iz Analognih sklopova  

održanog 24.06.2008. 
 
 
 
1. AICQ µ5,494= , VU CEQ 967,5= , 649,3−=VA , Ω= kRul 3,135 , 50,10=IA , Ω= kRiz 10 . 

 
 
2. mAIDQ 147,6= ,  VU DSQ 78,14= ,  6461,0=VA ,  Ω= kRul 990 ,  Ω= 2,176izR . 
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Željko Stojanović 
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